НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Н.И. ЛОБАЧЕВСКОГО
ИНСТИТУТ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЙ И МИРОВОЙ ИСТОРИИ 
РОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ПОЛИТОЛОГОВ (РОП)
РОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ ЕВРОПЕЙСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ (АЕВИС)
ПРОГРАММА
межвузовского семинара 
«МНОГОЗАДАЧНОСТЬ СОВРЕМЕННОЙ СОЦИОГУМАНИТАРНОЙ 
УНИВЕРСИТЕТСКОЙ НАУКИ»
Нижний Новгород
26 июня 2025 г.
Точка кипения ННГУ им. Н.И. Лобачевского
 ул. Ульянова 10б, конференц-зал
РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ
09.45–10.00
ОТКРЫТИЕ СЕМИНАРА
10.00–10.15
СЕССИЯ 1
10.15–11.15
Модератор — Рыхтик Михаил Иванович
(доктор политических наук, профессор РАН, директор ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского)

Корнилов Александр Алексеевич (доктор исторических наук, профессор, заведующий кафедрой зарубежного регионоведения и локальной истории ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского). «О важности профессионального анализа документальных источников в процессе обучения зарубежных регионоведов и международников».
Лебедева Марина Михайловна (доктор политических наук, профессор, заслуженный деятель науки РФ, заведующая кафедрой мировых политических процессов МГИМО (У)). «Роль цифровых технологий в формировании будущего мировой политики».
Обидина Юлия Сергеевна (доктор философских наук, профессор кафедры социально-политических коммуникаций ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского). «Религиозно-политические аспекты формирования ценностных установок в современном российском обществе (о роли ценностных установок в обучении исследователей социогуманитарной сферы)».
ПЕРЕРЫВ
11.15–11.30

СЕССИЯ 2
11.30–13.30
Модератор — Радина Надежда Константиновна 
(доктор политических наук, профессор кафедры истории и теории международных отношений ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского) 
Кузнецов Денис Андреевич (кандидат политических наук, доцент кафедры мировых политических процессов МГИМО (У)). «Развитие трансрегионализма в мире».
Усачев Сергей Владимирович (преподаватель кафедры истории и теории международных отношений ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского). «Элитистский подход как инструмент изучения властно-политических отношений в странах Глобального Юга»
Алексеев Николай Николаевич (кандидат политических наук, старший преподаватель кафедры истории и политики России ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского). «Идентичность в политической науке: от вспомогательной категории к определяющей предметной области»
Котов Михаил Владимирович (ассистент кафедры истории и политики России ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского). «Война как инструмент современных международных отношений»
Грозов Степан Сергеевич (аспирант кафедры истории древнего мира и средних веков ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского, сотрудник Центра междисциплинарных антропологических и социокультурных исследований ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского) «Критическое издание источников как исследовательская и образовательная практика».
Бушов Александр Сергеевич (преподаватель кафедру истории и теории международных отношений ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского). «Работа аналитических центров в условиях глобальной неопределённости»
Аверьянова-Зайцева Диана Александровна (аспирант кафедры истории и политики России ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского). «Трансформация внешней политики Королевства Саудовская Аравия после 2022 года».
Джоджи Нечирван Джасим Джоджи (аспирант кафедры новой и новейшей истории ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского). «Развитие курдоведения в ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского».
Махамат Тахир Малла Махамат (аспирант кафедры истории и политики России ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского). «Цифровая трансформация образования в Африке: роль технологий в преодолении неравенства».
Рыбак Владимир Вадимович (аспирант кафедры истории и политики России ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского). «Особенности военно-политического сотрудничества России и КНДР с 2022 года».
Виноградова Анастасия Андреевна (ассистент кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин Российского государственного университета правосудия им. В.М. Лебедева»). «Методы профилактики экстремизма: межстрановое исследование».
Дубинин Александр Игоревич (соискатель ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского, учитель истории в ГБОУ Школа 777, г. Москва). «Роль этно-религиозных идентичностей в формировании конфликтов и мира в Сирии во время правления Б.Асада»
Петрунин Александр Сергеевич (аспирант кафедры политологии ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского). «Перспективы изучения армянского языка в ННГУ им. Н.И. Лобачевского».
[bookmark: _GoBack]Выступления в дискуссии: Кавин М.А., Минеичева А.Н., Шаблов В.А., Бурнякова А.Н.

ПЕРЕРЫВ
13.30–14.00

СЕССИЯ 3
14.00–15.15
Встреча участников семинара с Николаем Борисовичем Афанасовым, кандидатом философских наук, главным редактором журнала «Человек», научным сотрудником Института философии РАН 
Модератор — Маслов Артем Николаевич 
(кандидат исторических наук, заместитель директора по научной работе 
	ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского)	

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ СЕМИНАРА
15.15–15.30
Модератор — Рыхтик Михаил Иванович
(доктор политических наук, профессор РАН, 
директор ИМОМИ ННГУ им. Н.И. Лобачевского)
